

Заведующий кафедрой
физической культуры
ФГБОУ ВО «Читинская государственная
медицинская академия»



А.Н. Епринцев

ПОЛОЖЕНИЕ

По легкоатлетическому кроссу "КРОСС ПЕРВОКУРСНИКОВ"
Читинской государственной медицинской академии

1. Общие положения.

Легкоатлетический кросс (далее – Соревнования) проводится по действующим правилам, "Правила вида спорта "ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА" (утв. приказом Минспорта России от 09.03.2023 N 153) (далее Правила), Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Читинской государственной медицинской академии (далее ЧГМА) на 2025-2026 учебный год.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- Популяризация и повышение уровня легкой атлетики в Читинской государственной медицинской академии (далее ЧГМА);
- Формирование духовно - нравственного воспитания студентов ЧГМА;
- Повышение мотивации студентов к ведению и пропаганде здорового образа жизни;
- Профилактика преступности, наркомании и алкоголизма в студенческой среде;
- Выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды ЧГМА по легкой атлетики;
- Развитие материально-технической базы и представления больших возможностей для занятий физической культурой и спорта.

В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04 декабря 2012 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.

2. Организаторы соревнований.

Общее руководство организации и проведения соревнований осуществляют судейская коллегия (бригада), утверждённая кафедрой физической культуры ЧГМА (далее ФК ЧГМА). Главный судья: Егоров Константин Васильевич.

Главный секретарь: Платонова Виктория Сергеевна.

3. Место и сроки проведения.

Место проведения: Студ. городок ЧМА

"КРОСС ПЕРВОКУРСНИКОВ" состоится 11 октября 2025г.

Сбор участников регистрация в 12:00 спортивный корпус ЧМА,
Парад открытия, Старт в 13:00, парад закрытия 15:30.

4. Требования к участникам и условия их допуска

По легкоатлетическому кроссу "КРОСС ПЕРВОКУРСНИКОВ". К кроссу допускаются студенты первого курса, по медицинским показаниям относящихся к основной и подготовительной медицинской группе.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид и спортивную форму согласно Правилам проведения соревнований.

Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. Участники, неоднократно нарушившие этикет, могут быть сняты с соревнований.

Количество участников состав команды 10 юношей и 10 девушек сборные первых курсов (Лечебный факультет две команды юношей и девушек).

5. Программа соревнований

Заседание мандатной комиссии 07 октября в 17:30. ФК ЧГМА. Состав и очерёдность забегов будет определена ГСК на основании количества заявленных участников.

Сбор участников регистрация 11 октября в 12:00 спортивный корпус ЧМА,
Парад открытия, Старт в 13:00, парад закрытия 15:30.

6. Подача заявок на участие

Сроки подачи заявок в мандатную комиссию до 07 октября в 17:00, ФК ЧГМА.

7. Условия подведения итогов и награждения

Места участников определяются в соответствии с Правилами.

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями, ценными призами.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, с предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей), связанные с медицинским сопровождением Соревнований, осуществляются за счет средств ЧГМА и Профсоюзного комитета.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающим требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности

физкультурного и спортивного сооружения в проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке, а также имеющих QR-код и утвержденный руководителем объекта стандарт безопасности, разработанный в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «бадминтон».

Соблюдение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей обеспечивается организаторами соревнований и руководством спортивного сооружения, осуществляется главным судьей соревнований при участии представителей команд участников.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

10. Дополнительные положения

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.